



НАУКОВЕ ЖИТТЯ

ТИЖДЕНЬ ЦИВІЛЬНОГО ПРОЦЕСУ

18 квітня в стінах Музею рідкісної книги Національного університету «Одеська юридична академія» відбулась Всеукраїнська науково-практична конференція «Інформаційні технології у судочинстві», яка була проведена в рамках щорічного науково-творчого марафону Тижня цивільного процесу. Захід організовано кафедрою цивільного процесу Національного університету «Одеська юридична академія» за ініціативою доктора юридичних наук, професора **Голубевої Неллі Юріївни**.

З привітальним словом виступили завідувач кафедри цивільного процесу Національного університету «Одеська юридична академія» **Неллі Юріївна Голубєва**, в.о. проректора з наукової роботи **Галина Олексіївна Ульянова**, завідувач кафедри господарського права та процесу **Олег Петрович Подцерковний** та в.о. декана факультету цивільної та господарської юстиції **Денис Олексійович Колодін**.

Обговорення почалося з представлення аудиторії **презентації професора Неллі Юріївни Голубєвої**, у якій вона звернула увагу на основні новели проекту Цивільного процесуального кодексу України щодо електронного суду.

Кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільного процесу Національного університету «Одеська юридична академія» **Ігор Андронов** детально зупинився на забезпеченні доказів у цивільній справі шляхом огляду веб-сторінки в мережі Інтернет. Доповідач зазначив, що в судовій практиці нерідко виникає необхідність використання в процесі доказування інформації, яка перебуває на веб-сторінці в мережі Інтернет, та належного її процесуального закріплення.

Голова Київського районного суду м. Одеси **Сергій Чванкін** презентував

учасникам заходу результати впровадження проекту «Електронний суд» у Київському районному суді м. Одеси. Голова суду зазначив, що Київський районний суд м. Одеси є пілотним із 2015 року, а з 1 квітня 2017 року таких пілотних судів стало 7.

За півтора роки роботи проекту до Київського районного суду м. Одеси в електронному форматі надійшло 126 обвинувальних актів, 570 клопотань у межах досудового розслідування, 3 257 цивільних справ, з яких 2 453 позовні заяви, 701 заява в порядку наказного провадження та 103 заяви в порядку окремого провадження.

Під час презентації **Сергій Чванкін** звернув увагу на мету проекту – переведення документообігу між учасниками процесу в електронний формат, що сприятиме економії часу й коштів.

До обговорення долучилися судді Київського районного суду м. Одеси **Володимир Петренко**, **Валеріан Луняченко**, **Оксана Куриленко**, **Любов Калініченко**.

Андрій Костін, заступник голови Ради адвокатів Одеської області, розповів про інформаційні технології в діяльності адвоката. Він наголосив на тому, що під час упровадження тих чи інших змін необхідно насамперед ставити питання про те, чи потрібні вони суспільству та що отримують громадяни від цих новел.

Тетяна Мельник, юрист «Brand and IPR protection department chief Group-FS», присвятила свою доповідь електронним доказам та проблемі доказування порушень у мережі Інтернет. Доповідач зазначила, що на сьогодні існують такі способи надання суду доказів порушень, як проста роздруківка сторінки веб-сайту або його скріншотів, проведення огляду доказів судом





як процесуальна дія, надання суду висновку експерта.

19 квітня в рамках науково-практичного марафону Тижня цивільного процесу було проведено спеціальний захід – конкурс серед студентів на тему «**Творчий погляд на цивільний процес як студентський перфоманс**». Активна, творча й весела атмосфера заходу справді продемонструвала великий потенціал та намір студентів стати професіоналами – юристами, які будуть активно й плідно створювати та захищати правопорядок у країні. Нестандартні погляди на судову систему й цивільний процес втілилися в різних формах участі студентів: від прекрасних, глибоких віршів до веселих, гумористичних мініатюр.

У творчому конкурсі брали участь 11 команд усіх факультетів Національного університету «Одеська юридична академія», серед них – команда факультету цивільної та господарської юстиції «Один в поле не воин», а також студентка 3 курсу Валерія Свичкар, команда факультету адвокатури «На опыте», команди Інституту кримінальної юстиції «В душе прокуроры», «Назва Команди», «Кайдаші», «Мы попали». Суддям було дуже складно визначитися з командами-переможцями, адже всі учасники справді

захоплювали своїми виступами. У результаті тривалих дискусій і важких сумнівів за підсумками конкурсу були визначені переможці та нагороджені пам'ятними подарунками.

20 квітня 2017 року відбувся конкурс студентських наукових робіт «**Актуальні проблеми цивільного процесу**». Сучасний погляд молодих науковців на проблеми, що виникають під час здійснення цивільного судочинства, сприяв обранню цікавих і своєчасних тем доповідей.

Завідувач кафедри Неллі Голубева висловила щире вдячність за участь у конкурсі, відзначила високий рівень підготовленості студентів і нагородила призерів та учасників пам'ятними грамотами й підручниками авторського колективу кафедри. Колектив кафедри цивільного процесу висловлює подяку студентам за участь у конференції та проявлений інтерес до наукового заходу.

21 квітня відбувся круглий стіл «**Судова практика та її значення в цивільному судочинстві**», у якому брали участь учені та провідні фахівці в галузі цивільного права й процесу та суміжних дисциплін.

22 квітня були підведені підсумки науково-творчого марафону Тижня цивільного процесу.

Р. Гонгало,

*кандидат юридичних наук,
доцент кафедри цивільного процесу*

Т. Стоянова,

*кандидат юридичних наук,
доцент кафедри цивільного процесу*

